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ESTADO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Boa Vista do Cadeado – RS
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1.059/2022 DO DIA 05 DE DEZEMBRO 2022.
(   ) Declaro aberta está Sessão Ordinária nº 1.059/2022, do dia 05 de dezembro de 2022. Cumprimento os Srs. Vereadores, assessores e membros da comunidade. 
(  ) Convido a Vereadora Silvana Teresinha Bauer para fazer a leitura de um texto Bíblico. 
(   ) Coloco em discussão a Ata nº 1.058/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de novembro de 2022. 
(  ) Ninguém se manifestando coloco a Ata em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovada a Ata nº 1.058/2022.
(   ) Solicito a leitura dos Pareceres das Comissões referente ao Projeto de Lei n° 1.114/2022 que - “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2023.” 
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento;
(   ) Comunico que o referido Projeto de Lei n° 1.114/2022 seguirá em Pauta.
(   ) Solicito a leitura dos Pareceres referente ao Projeto de Lei n° 1.115/2022 que – “Altera a Lei no 1.116, de 30 de novembro de 2021, e dá outras providências.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento;
(   ) Em pauta o Projeto de Lei n° 1.115/2022.
(    ) Coloco em discussão o Projeto de Lei n° 1.115/2022.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Projeto de Lei n° 1.115/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado Projeto de Lei n° 1.115/2022, de origem do Poder Executivo Municipal.


(  ) Solicito a leitura dos Pareceres das Comissões referente ao Projeto de Resolução n° 009/2022 que – “CONCEDE O PRÊMIO MÉRITO EMPRESARIAL CADEADENSE A BOTTEGA AGRONEGÓCIOS LTDA.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento;
(   ) Em pauta o Projeto de Resolução n° 009/2022. 
(    ) Coloco em discussão o Projeto de Resolução n° 009/2022.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Projeto de Resolução n° 009/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado Projeto de Resolução n° 009/2022, Protocolado pela Bancada União Brasil.
(  ) Solicito a leitura dos Pareceres das Comissões referente ao Projeto de Resolução n° 010/2022 que – “CONCEDE O TÍTULO DE DISTINÇÃO COMUNITÁRIA DE BOA VISTA DO CADEADO A SRA. NEOLANGE CULAU BRANDÃO.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento;
(   ) Em pauta o Projeto de Resolução n° 010/2022. 
(    ) Coloco em discussão o Projeto de Resolução n° 010/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Projeto de Resolução n° 010/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado Projeto de Resolução n° 010/2022, Protocolado pela Bancada União Brasil.
(  ) Solicito a leitura dos Pareceres das Comissões referente ao Projeto de Resolução n° 011/2022 que – “CONCEDE O PRÊMIO MÉRITO EMPRESARIAL CADEADENSE A NB SUPER COMPRAS.” 
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento;
(   ) Em pauta o Projeto de Resolução n° 011/2022. 
(    ) Coloco em discussão o Projeto de Resolução n° 011/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Projeto de Resolução n° 011/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado Projeto de Resolução n° 011/2022, Protocolado pela Bancada União Brasil.
(  ) Solicito a leitura do ofício n° 222/2022 encaminhado pelo Gabinete do Prefeito.
(    ) Coloco em discussão o ofício n° 222/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o oficio n° 222/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o ofício n° 222/2022 encaminhado pelo Gabinete do Prefeito.
(   ) Solicito a leitura do Projeto de Lei  n° 1.116/2022 que – “Autoriza o Poder Executivo a contratar servidores para o exercício de função, de forma temporária, por excepcional interesse público.”
(  ) Comunico que o referido Projeto de Lei ficará baixado as comissões para apreciação, discussão, e posterior votação.
(  ) Solicito a leitura do ofício n° 223/2022 encaminhado pelo Gabinete do Prefeito.
(    ) Coloco em discussão o ofício n° 223/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o oficio n° 223/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o ofício n° 223/2022 encaminhado pelo Gabinete do Prefeito.
(   ) Solicito a leitura do Projeto de Lei Complementar  n° 148/2022 que – “Institui e dispõe sobre a coleta e destinação dos resíduos sólidos, cria a Taxa de Coleta de Resíduos Sólidos no município de Boa Vista do Cadeado, e dá outras providências.”
(  ) Comunico que o referido Projeto de Lei Complementar ficará baixado as comissões para apreciação, discussão, e posterior votação.
(   ) Solicito a leitura do Projeto de Resolução  n° 012/2022 de origem do Poder Legislativo que – “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE NO VALOR DE R$ 22.000,00( VINTE E DOIS MIL REAIS).
(  ) Comunico que o referido Projeto de Resolução ficará baixado as comissões para apreciação, discussão, e posterior votação.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Pesar n° 005 protocolada pelo Vereador Paulo Barasuol dos Santos da bancada MDB.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Pesar.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado a Moção de Pesar n° 005 protocolada pelo Vereador Paulo Barasuol dos Santos da bancada MDB.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Pesar n° 006 protocolada pelo Vereador Paulo Barasuol dos Santos da bancada MDB.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Pesar.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado a Moção de Pesar n° 006 protocolada pelo Vereador Paulo Barasuol dos Santos da bancada MDB.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Congratulações protocolada pelos Vereadores Paulo Barasuol dos Santos da bancada do MDB, Jorge Schwerz e João Alberto Rodrigues Machado da bancada do PDT.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Congratulações.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção de Congratulações. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado a  Moção de Congratulações protocolada pelos Vereadores Paulo Barasuol dos Santos da bancada do MDB, Jorge Schwerz e João Alberto Rodrigues Machado da bancada do PDT.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Congratulação protocolado pelo Vereador Sérgio Golle da bancada do União Brasil.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Congratulação.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção de Congratulação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado a  Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Sérgio Golle da bancada União Brasil.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Paulo Roberto Nogara da bancada do União Brasil.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Congratulação.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção de Congratulação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado a  Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Paulo Roberto Nogara da bancada União Brasil.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do União Brasil.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Congratulação.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção de Congratulação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado a  Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada União Brasil.
(   ) Solicito a leitura da Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Alceu Valandro da bancada do Progressistas.
(    ) Coloco em discussão a Moção de Congratulação.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação a Moção de Congratulação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado a  Moção de Congratulação protocolada pelo Vereador Alceu Valandro da bancada Progressistas..
PROPOSIÇÕES:
(   ) Solicito a leitura do Pedido de Indicação protocolado pelo Vereador João Alberto Rodrigues Machado da Bancada do PDT.
(    ) Coloco em discussão o Pedido de Indicação.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Pedido de  Indicação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado o Pedido de Indicação protocolado pelo Vereador João Alberto Rodrigues Machado da Bancada do PDT.
ASSUNTOS PESSOAIS:
(   ) Solicito a leitura dos Inscritos.
ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA: 
(  ) Solicitado a leitura do Ofício n° 013/2022 encaminhado pelo Conselho Municipal da Criança e do Adolescente - CONDICA.
(    ) Solicitado a leitura do Edital n° 016/2022 encaminhado pela Ascamaja que – “CONVOCA A DIRETORIA; CONSELHO FISCAL; AS CÂMARAS ASSOCIADAS; PRESIDENTES; VEREADORES E DEMAIS INTERESSADOS PARA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA MENSAL E ENTREGA DO CERTIFICADO “AMIGO DO LEGISLATIVO” A SER REALIZADA NO DIA 15/12/2022 (QUINTA-FEIRA) NO MUNÍCIPIO DE IBIRUBÁ-RS.
ENCERRAMENTO:
  (  ) Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, agradeço a presença dos Srs. Vereadores, assessores e pessoas da comunidade. Convoco os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 12 de dezembro de 2022, às 19h00min neste mesmo local. A Sessão está encerrada. 
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